

我镇召开残疾人联合会第六次代表大会

努力开创残疾人事业新局面

本报讯 (蔡筱茹) 11月30日下午,朱泾镇召开残疾人联合会第六次代表大会,镇党委副书记、镇长夏红梅,镇党委副书记韩亚弟,区残联调研员陶寅等出席会议。镇党委委员、副镇长姚德磊主持会议。

大会认真听取并审议了镇第五届残联的工作报告,聘请韩亚弟担任名誉主席,选举产生了镇残联第六届主席团委员和主席团主席、副主席、理事长。姚德磊担任主席,陈悠佳、干纬钰为副主席,干纬钰为理事长。大会还选举产生了出席区残联第五次代表大会的20名代表。

镇残联第五次代表大会以来的五年,是全镇各级残联组织坚持求真务实、开拓创新的五年。五年来,在镇党委、人大、政府的正确领导下和区残联的精心指导下,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,发展残疾人事业,加强残疾康复服务,改善残疾人平等参

与社会生活、工作、学习的环境,充分展现残疾人自尊、自强、自爱、自立的精神风貌,为今后我镇残疾人事业发展创造了良好条件,打下坚实基础,为促进我镇经济发展、社会和谐稳定做出了积极的贡献。

五年来,镇残联为帮助残疾人就业,开展各类培训,搭建就业平台,提供康复转介等服务,我镇累计推荐残疾人就业375人。通过制定方案到对象锁定,成立了4家扶残涉农经济组织,安排86人农村就业困难人员到基地从事简单劳动,实现劳动增收。

镇残联始终将残疾人的大病医疗救助当作一件大事来抓,把党和政府的温暖及时送到贫困残疾人当中。五年来累计保险理赔人员486人次,理赔金额45.67余万元;大病救助126人次,救助金额24.36余万元;针对中、重度和贫困残疾人的两项补贴工作(困难补贴和护理费补贴)累计惠及残疾人1446人次,补助资金733.95余万元;针对65周岁

以下持证残疾人交通补贴发放工作累计惠及3344人次,补贴金额88.59万元。康复工作是残疾人事业永恒的主题,五年来安装假肢、矫形器、矫形鞋61例;送康复服务上门人数累计1748人次;为2155人次的残疾人适配了残疾人用品用具,累计发放用品用具126大类,6281件;为8名骨关节置换手术残疾人补贴了8万元手术费用。完善了残疾人康复指导站和康复服务站,配备了专职人员负责开展康复指导、服务工作,指导和实施对残疾人的康复训练,通过开展各类康复工作,使一大批残疾人在身心等各方面都有了不同程度的康复。

今后五年是我镇经济和社会快速发展的五年,也是残疾人事业面临新的机遇和挑战的五年,我镇残联将理清思路,创造性的开展富有成效的工作。我镇主要工作目标和任务是:广泛动员,营造残疾人事业发展新环境;多管齐下,探索残疾人康复新办法;拓宽渠道,帮助残疾人

创造新生活;强化管理,务求为残疾人服务再上新台阶。

会上,夏红梅在讲话中要求,要提高认识,切实加强残疾人工作的领导,进一步增强做好残疾人工作的责任感和紧迫感,更高层次的推进残疾人工作的地位;要把握重点,积极推进残疾人事业的全面发展,以就业保障为主线,进一步建立和完善残疾人劳动和社会保障机制,以换届选举为契机,加强残疾人工作队伍建设,以宣传工作为抓手,切实改善残疾人的社会生活环境,以实现小康为目标,努力履行残疾人工作者的神圣使命;要不忘初心,努力开创残疾人事业新局面,抓住机遇,乘势而上,动员各方面力量,认真落实做好残疾人工作的各项政策措施,努力把残疾人事业不断推向前进。

镇妇联主席代表镇团委、妇联、科协等群众团体在会议上致贺词,祝贺大会的胜利召开。

本报讯 11月27日上午,针对近期万安市场管理方反映的市场内部跨门营业现象返潮厉害的情况,朱泾城管中队联合镇市容管理事务所打响万安市场内部跨门营业集中整治的第一枪。

作为朱泾镇镇区内人流量最大的一个市场,万安市场内部跨门经营的现象屡见不止,反复性问题,成为万安市场内部环境整治工作中的一大难题,极大影响了万安市场的整洁、有序。为有效改善市场内部市容风貌,在朱泾城管中队多次与市场管理方协商、制定出解决对策的前提下,配合万安市场方开展了此次集中整治。

在整治过程中,针对市场内部的跨门经营违法现象,执法人员一个不漏地教育整改,耐心以相关法律法规对当事人进行宣传劝导,争取最大程度取得其理解,让其主动配合整改。而对于那些仍不愿配合的当事人,在第三方力量特保队员的辅助下,执法人员们将店门外的经营物品一一代为搬运至店面允许经营范围内。整治后,有效改善了市场内部的环境卫生和整洁程度,市民满意度明显提升。

接下来,朱泾城管中队将继续开展对万安市场内部的跨门营业整治,不松懈并加以巩固,以防止此类市容顽疾返潮。同时,积极与市场管理方保持密切联系,督促其加强内部管理。

新农派出所对辖区企业进行消防安全检查

本报讯 为深刻汲取北京市大兴区11·18火灾事故的教训,有效预防火灾事故发生,切实提高辖区企业消防安全意识和自救能力。近日,新农派出所组织民警对辖区企事业单位进行消防安全检查。

检查中,民警重点对消防设施器材、消防安全管理制度落实以及消防安全通道等是否规范开展检查,并对存在的问题提出整改措施,切实做好冬季火灾防控工作,确保企业内部安全。

我镇开展系列志愿服务活动 大力弘扬志愿精神



12月5日是第32个国际志愿者日,也是《志愿服务条例》正式实施后的首个志愿者日。为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,志愿者们在紫金广场、新农广场等地,通过开展健康义诊、文化宣传、义务理发、家电维修等便民服务项目,以实际行动践行社会主义核心价值观,受到广大市民的欢迎和好评。

吴叶萍 摄

时刻筑牢拒腐防变的道德防线

我镇开展违纪违法案件警示教育

本报讯 (蔡筱茹) 11月29日下午,镇纪委组织部分基层党员干部前往金山法院,现场旁听相关职务犯罪案件庭审,并与金山法院就惩治和预防职务犯罪进行座谈。

庄严的国徽、神圣的审判台旁,旁听人员感受到了国家司法的威严以及法律的不可触犯。庭审中,整个法庭鸦雀无声,旁听人员全神贯注地听着。

庭审结束后,朱泾镇镇建中心工作人员表示:“走进法庭,零距离旁听职务犯罪案件的审理,比任何文字或是图片的展示都要震撼和警醒,让我们更加直观感受到职务犯罪的严重后果,具有更真实和深刻的警示教育意义,更能达到‘不能腐、不敢腐、不想腐’的教育效果。”

朱泾镇区域化党建工作出成效

风雨同舟二十载 扬帆破浪党旗红

(上接第1版)更好地化解社区矛盾,解决居民急难愁。

金山公路建设有限公司与钟楼居委会结对共建期间,利用自身专业优势,积极帮助辖区老旧小区铺路修路,改善小区环境面貌,被居民们亲切地称为“小区美容师”。五龙村主干道爱五路没有路灯,晚上村民出行不便,结对单位中石化上海工程公司拨付专款为爱五路实施亮灯工程,为此五龙村还专门在爱五路路口树立纪念碑。结对共建为民办实事,这样的好事还有很多。

一座凉亭、一个停车棚、一条马路、一堂讲座、一次义诊、一排充电桩……随着不断的探索实践,适应新形势的结对模式也应运而生。到目前为止,村居与区域化党建成员单位共同孕育出了“阳光坡道”、“党建长廊”、“健康小屋”、“飘香书屋”、“福满塘园”等多个优秀项目,党建共建单位还积极参与“中小河道整治”、“亮灯工程”、“拆违工程”、“棚户简屋改造”等重点工程项目。

“共治共享”大幅提升群众获得感 从“镇居党建”到“社区党

建”;从单纯的“单位制”党建向“单位制”+“区域化”党建转型;从朱泾地区社区党建联席会议到“心联鑫”区域化党建联席会议;从最初22成员单位到如今143家成员单位……20年来,朱泾镇区域化党建把工作力量拧成了“一股绳”、工作资源布好了“一盘棋”,不断深入推进“区域一体化、管理一体化、服务一体化”的区域党建工作格局,推进党建引领“镇管社区”、党建推进网格治理、党建带动社区共治和自治,不断提升区域内党建引领社会治理水

平。

党的十九大报告提出了“提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理”,其中提到要“打造共建共治共享的社会治理格局”。下一步,朱泾镇将以党的十九大精神为指引,进一步统筹区域化党建规划布局,推动转型发展,引领社会治理;进一步延伸区域化党建的平台作用,加强组织建设,提高队伍素质,在建设“活力朱泾,美丽小镇”的新征程中,始终注重在“共治共享”上狠下功夫,大幅提升群众获得感。

朱泾镇城管中队开展万安市场跨门营业整治